

# Бобур Усманов: Необходимо использовать научный потенциал в обеспечении информационной безопасности



Об этом заявил заместитель директора ИСМИ Бобур Усманов в ходе пресс-конференции, посвященной проведению предстоящего 6 сентября т.г. в Ташкенте научно-экспертного форума ШОС по информационной безопасности.

«На сегодняшний день информационная безопасность обретает все большую значимость и в общей системе национальной безопасности Узбекистана и региональной стабильности. При этом трансграничный характер вызовов и угроз в данной сфере требует постоянного развития совместных действий на двустороннем, региональном и международном уровнях», - отметил представитель ИСМИ.

Подчеркивалось, что своевременность и важность мероприятия заключается в том, что, несмотря на усилия стран, наблюдается обострение угроз информационной безопасности, включая рост активности экстремистских и террористических групп в виртуальном пространстве. В 2018-2021 гг. государствами ШОС был ограничен доступ к более чем 500 тыс. террористическим Интернет-ресурсам.

В целях предотвращения активного рекрутинга граждан государств-членов ШОС в зоны террористической активности перекрыто 6 каналов переправки, заблокированы банковские счета более 5 тыс. лиц и 24 канала финансирования терроризма.

«Организация экспертного форума также будет способствовать практической реализации Плана ШОС по взаимодействию в сфере международной информационной безопасности и использованию научного потенциала в противостоянии общим угрозам и вызовам в данном направлении», - заключил Бобур Усманов.

[\*\*Источник\*\*](#)